En sesión celebrada el día 29 de octubre de 2007, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el centro de radioterapia del Hospital de Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Chivite Navascués.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 29 de octubre de 2007

El Presidente en funciones: Jesús Javier Marcotegui Ros

TEXTO DE LA PREGUNTA

María Chivite Navascués, Parlamentaria Foral del Grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, presenta, para su respuesta por escrito por parte de la Consejera de Salud del Gobierno de Navarra, las siguientes preguntas:

Exposición de motivos:

Según se ha publicado en los diferentes diarios en fecha de 24 de octubre, el nuevo centro de radioterapia del Hospital de Navarra va entrar en funcionamiento, después de más de 4 años de retraso, a partir del lunes próximo.

Es por lo anterior que el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra presenta, para su contestación por escrito, las siguientes preguntas:

– ¿Cuál es la cuantía de pago total del inmueble del centro de radioterapia y de sus dotaciones?

– ¿Cuál fue el precio de licitación tanto del inmueble como de sus dotaciones?

– ¿Se han realizado modificaciones presupuestarias en cuanto al coste inicialmente aprobado? ¿Cuántas? ¿Con qué cuantías? ¿Quién las aprobó?

– ¿Cuál ha sido la cuantía de pago total y final de cada uno de los aparatos instalados?

– ¿Se ha hecho un contrato de mantenimiento de los aparatos? ¿Con qué empresa? ¿En qué cuantías? ¿Durante cuánto tiempo?

– ¿Tienen los aparatos instalados garantía? ¿Durante cuánto tiempo? ¿Hasta qué fecha?

Pamplona, a 24 de octubre de 2007

La Parlamentaria Foral: María Chivite Navascués

